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Az ABCD négyszog koriil irt kor sugara egyenlé az ABC, BCD, CDA, vagy DAB haromszogek koriil irt korok sugaraval.
Hogy ezt kiszamithassuk, csak az AC=x, vagy a BD=y hosszusagot kell ismernem

22 =a?+b% -2 —20A'B,
(1) 2? = +d*+2dC'D,

a Carnot-tétel értelmében.
Az ABA’ és CDC’ haromszogek hasonlosagabol kovetkezik, hogy:

(2) AB:C'D=a:c.
Az (1) és (2)-bdl lesz a kovetkezs:
20A’'B +2dC'D = (a® + b*) — (¢* + d?),
cA'B —aC'D = 0;
és ebbdl:
2(ab+ cd)A'B = a(a® + b* — ¢* — d?),
a? +b%) — (2 +d?),
2(ab + cd)
(a2 + b2) _ (62 + d2)
ab+ cd
o (a® +b%)ed + ab(c® + d?)
(ab+ cd) ’
N (be + da)(ca + bd)
(ab+ cd)
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hol t az ABC haromszog teriiletét jelenti.
a’b?z?
16¢2
16> = {(a+b)*> —2°} - {2 — (a — b)*};

(a +b)%(ab + cd) — (ac + bd)(ad +bc)  ab{(a+b)* — (c—d)?}

(a+b)2_I2: ab+0d _ ab+0d ;
22— (a—b)? = (ac + bd)(ad + be) — (ab + cd)(a — b)? _ ab{(c + d)? — (a_b)g}.
ab+cd ab + cd ;
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2 a?b?(ab + bd)(ad + be)(ab + cd)?
" T @262 (ab+ cd){(a+ b2 — (c— d2H(c+ d)? — (a—b)2}
2 (ab + bd)(ad + be)(ab + cd)
(a+b+c—d)(at+b—c+d)(a—b+c+d)(—a+b+c+d)’




